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ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΑΦΗΓΗΣΗΣ 

Το ΔΣ του Συλλόγου μας προσκαλεί εσάς και τα παιδιά σας στην  παράσταση αφήγησης:  
 

«Πέτρες που μιλούν και παραμύθια λένε»  

με την αφηγήτρια και συγγραφέα Εύη Γεροκώστα 
 
 

Η παράσταση θα πραγματοποιηθεί στο 14ο Δ.Σχ. Πειραιά (Αμοργού 16, Καμίνια)  

την Κυριακή 11/02/24 στις 11:30 π.μ. 
 

Η είσοδος θα είναι ελεύθερη. 

 
Σας περιμένουμε να ακούσουμε ιστορίες από τη λογοτεχνία του κόσμου, για μικρούς και 

μεγάλους.  

Γιατί όπως λέει και η ίδια η αφηγήτρια: «Ιστορίες 

υπήρχαν, υπάρχουν και θα υπάρχουν πάντα. Κάποτε... οι 

άνθρωποι έφτιαχναν ιστορίες όλοι μαζί. 

Έπειτα ο ένας τις έλεγε στον άλλο. Κι όλοι άκουγαν. 

Σήμερα...ο καθένας φτιάχνει ιστορίες μόνος του, μ’ ένα 

μολύβι κι ένα χαρτί. 

Πάλι όμως ο ένας τις λέει στον άλλο. Αρκεί ο άλλος να 

θέλει ν’ ακούσει». 
 
Λίγα λόγια για την παράσταση: 

Όταν το φεγγάρι γεμίζει, λένε πως κάποιος μπαίνει στα σπίτια μας. 

Μόλις κοιμηθούμε, κάθεται στην άκρη του κρεβατιού μας 

και βγάζει από την τσέπη του ένα πουγκί γεμάτο πέτρες. 

Το φεγγάρι και οι πέτρες ξέρουν πολλά. 

Ξέρουν για θάλασσες και βουνά, για δέντρα, ανέμους και πουλιά. Ξέρουν και για 

όνειρα... 

 

Η Εύη Γεροκώστα …μας συστήνεται: 
 

Από τότε που θυμάμαι τον εαυτό μου να μεγαλώνει, καταπιανόμουν με πολλά και 

διαφορετικά. Εθελοντική και στη συνέχεια επαγγελματική ενασχόληση με το περιβάλλον, 
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λογοτεχνική μετάφραση, εκπαιδευτικά προγράμματα για το βιβλίο, οργάνωση φεστιβάλ, 

αφήγηση, θέατρο, μουσική, τραγούδι, συγγραφή, άλλα για λίγο κι 

άλλα για περισσότερο. 

Αταίριαστα όλα αυτά; 

Κι όμως, αν συνδεθούν σωστά, σχηματίζουν έναν κύκλο. 

Η ενασχόληση με το περιβάλλον με οδήγησε στη φύση, η φύση 

στην παράδοση, η παράδοση στο παραμύθι, το παραμύθι στην 

αφήγηση, η αφήγηση στη συγγραφή. Η αρχική ανάγκη, μία και 

μοναδική: ήθελα (και έπρεπε) να γνωρίσω εμένα. Επειδή όμως δεν 

ανήκω στους γενναίους που μπορούν να κάνουν εύκολα μια 

κουβέντα με τον εαυτό τους, επέλεξα έναν δρόμο πιο μακρινό αλλά εξίσου γοητευτικό. 

Να με μαθαίνω μέσα από όσα κάνω. 
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